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Rn=8.67 = V=Rypx I = 10=8.67 x I = Is=1,=1.15

KCL:
I1=l>+13
|3:|4
Is=11

KVL:
IiRi+,RA+IsRs=V = (1.15%1.8) + (1,x3.9) + (1.15%4.7) =10 = 1,=0.83
1.15=0.83+l; = 13=0.32

Result:
1,=1.15 mA 1,=0.83 mA 1,=0.32 mA 1,=0.32 mA Is=1.15 mA
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V=2.07v V,=3.23v V3=0.86v V4=0.70v V5=5.40v
L el o9,

o3l 1y cuoglio ya Uy g by polie jio oo 3l odliwl b oS oo padaid g Vo b 0 1) A% muio g dtuw |y 399 o

S (o Bl pj Jod ) 9 03)5 05
Measured Value Nominal Value
R(KQ) | V(volts) I(mA) V(volts) I(mA)
1 1.8 2.04 1.2 2.07 1.15
2 3.9 2.48 0.70 3.23 0.83
3 2.7 0.96 0.57 0.86 0.32
4 2.2 1.10 0.57 0.70 0.32
5 4.7 5.32 1.08 5.40 1.15
s dwlxeo

|[Nominal Value — Measured Value|
error% = - x 100
Nominal Value

# | R(KQ) | Errorof V | Error of |

1 1.8 1.4% 4.3%

2 3.9 23.2% 15.6%

3 2.7 11.6% 78.1%

4 2.2 57.4% 78.1%

5 4.7 1.4% 6.08%
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v,
N _
R1
iy +
Ri=1.8 KQ R,=3.9KQ) R=1KQ
L S 10 = 3.15
"TRtR, ° 39+18 o0
V. Rz 39 10 = 684
= . = * = 6.
2R, +R, ° 18+39 v
V=10V ailoe | o5 ol
V4 3.15v 3.20v
V, 6.84 v 7.06 v
V. ! 18 o s_1s7
= . = * = 1.
TR, +R, ° 39+18 v
V. Rz 39 5342
= = * =
2R, +R, * 18+39 rev
V=5v aslore 65 o3l
Vy 1.57v 1.59v
V, 3.42v 3.44 v

PO el

LS oo el g B 9V (o) cui A ]y 4l xie g il (0 0l astine sla Cuoglis | odlaiwl L1y w5 e
5 3] ol e S o Sl 5 S 53 9 93,5 (65 ol Iy Canglio ol olis o g 5l oli
oD (oo Gaadal 00 dwloee polde b1y o

——
o
| —

$

CA AN N AN AN AN N N PN PN N N PN PN PN NN PN P N N PN PN PN NN - PN PN PN N PN PN PN NN PN N NN PN NN



R S e e e e e e e e e e e

o gl i Olbluini ko 51 09 3o

2 Sliad b & s ik govn

T I2
R1 R2

10v

R, = 2.23K

=2 o210 e

ST Ry 223 7

I Rz 39 L 448 =3064

Y7 R,4+R,”° 18+39

I ! 18 L 448=1414

27 Ry+R,° 18+39

V=10v dcwlo S xS ol
s 4.48 3.9
Iy 3.06 3.1
I, 1.41 0.8
V 5
[[=—=——=2244
R, 2.23
I Re 39 L 224=1534
Y7 R,4+R, T 18+39
R, .
I, = I, = 2.24=0.704
2= R, +R, f 18+39
V=5v dslio &5 o3l

s 2.24 1.86
Iy 1.53 1.51
I 0.70 0.39
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R,R, 1x2.7

Ryp = ——— = 3.9 = 4.62
th R1+R2+ 3=1v27 7
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R, 4.62
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1-32

12 s b & - i geuen

4.62

)=aw

R3
3.9k

+
R2 Vsl
2.7k 10V

\ o/aj/l,«

Vs:Vin T )L‘J5 ST )u5 k
oD 4.¢.~JL7LA o 6}5 ojl\.x.'\l
1 0.15 0.16 0.15
3 0.45 0.43
5 0.75 0.80
8 1.2 1.27
10 1.5 1.57
R1 R3
1k 3.9k
+
Vsl R2
10V 2.7k
Yoo ladi Jlaa
Vs:Vin T )u5 ST )u5 k
00 dwlxo 03 LSJ"'? o)'l.\.'\l
1 0.61 0.67 0.61
3 1.83 1.93
S 3.05 3.19
8 4.88 5.07
10 6.1 6.3
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Vot = Vourr + Vours = 3.19 + 1.57 = 4.76
el 25 2y 4 ok dswlime y3lin
Ve = Vouer + Vourz = 3.05 + 1.5 = 4.55
TIPS U IER

Voue = 4.66

B o8P 4 bgrye SYIgw

S oo (565 03l 3 D350 (sllas OT Jud> 50, glay | Sl osds duwlne Hlade b odd (6545 ol Hlade

|4.66 — 4.55|
Emeasured = 455 X 100 = 2.4%
|4.66 — 4—.76|
Enominal - 4.76 X 100 = 21%
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AN y Lk Avave | AN
- p
R3 R5
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S (o0 Asmsloeo |l jus 93 5 5 03,875k e | RL izl (Vin) (g8 Joleo 55 dlons (<1
Vin=V1-V,
Canglia o 53 5y V1 o8 Vin=Vy siplpls 155 s sge (Sliys Mo Casly oo 1 ol 03,8 5b e |y RL 48l s &
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Vin=Vr2

R1l
560
AN

Vs R2
680

zao/ai/w
R, 680

= = x10=54
R, + R, 560 + 680
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R, = R1||R2 + (R3||(R4 + R5))

R1||R2 = 560x680
————=1307.09
560+680

R4 + R5 = 800

R3|(800 = 800x680

= 367.56
800+680

Ry, = 307.09 + 367.56 = 674.65 Q2

T\ o/(aj /L(o

[ = 5.4
- = 2.92mA
0.647+1.2
Ve = Vs — Veen

Ver = 5.4 — (0.674 X 2.92)
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Nominal value = Measured value Error%
VRL 3.43v 3.70 v 7.87
Rin 0.674 kQ 0.688 kQ 2.07
Vin 54v 55v 1.85
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